



# Вести Стрельны

№ 03 (262)  
18 февраля 2014 года  
выходит с июня 2002 года

## В номере

О войнах-афганцах...

2 страница

Да будет свет!

3 страница

Соревнования

для самых метких

4 страница

## ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

Сердечно поздравляю всех жителей Стрельны, ветеранов и служащих Вооружённых Сил России с Днём защитника Отечества!

Это наш общий праздник. Его отмечают и убелённые сединой ветераны, и современные профессиональные военные, и те, кто только завтра встанет в солдатский строй.

Сегодня защитником Отечества является каждый, кто считает своим долгом беречь родную землю, защищать её интересы, чья жизнь и работа подчинены единой цели — благополучию и процветанию нашей великой страны.

Мы выражаем слова благодарности и признательности ветеранам Великой Отечественной войны и локальных конфликтов, ветеранам Вооружённых Сил, рядовым и офицерам запаса, всем тем, кто даже в этот праздничный день будет выполнять свой воинский долг, укрепляя обороноспособность страны. С особым чувством мы отдаем дань уважения родным и близким военнослужащим, которые разделяют с ними все трудности и являются для них надежным тылом.

В этот замечательный праздник желаю вам, дорогие друзья, мира и благополучия, больших успехов в работе и воинской службе, счастья, здоровья, неисчерпаемой энергии и оптимизма!

**С. В. Крюков, глава Муниципального образования пос. Стрельна**



**28 ФЕВРАЛЯ В 17.00** в помещении школы №421 (Санкт-Петербургское шоссе, д. 102А) пройдет встреча руководителей администрации Петродворцового района Санкт-Петербурга совместно с руководителями органов местного самоуправления с населением Стрельны.

## МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ДНЕВНИК

### Проверки продолжаются

Продолжаются проверки качества уборки внутридворовых территорий. Их регулярно проводят работники муниципалитета и контролирующие организации. Все выявленные замечания оперативно устраняются. Жалобы и предложения по вопросам уборки дворов принимаются по телефону: 421-37-22.

### Новый подрядчик

Выбрана компания-подрядчик, которая будет осуществлять разработку проектно-сметной документации для создания зоны отдыха на Красносельском шоссе у домов 31-35.

### Санитарные рубки

24 февраля состоится электронный аукцион по выбору компании-подрядчика, которая будет заниматься рубкой деревьев-угроз и больных деревьев. Сами санитарные рубки начнутся весной.

### Об административных правонарушениях

С января 2014 года работники муниципалитета выдали жителям 4 предписания об административных правонарушениях в сфере благоустройства. Самое частое нарушение — парковка на газонах. Кроме того, отдельные жители частного сектора незаконно засыпают общественные дренажные канавы напротив своих домов.

### Сообщите о свалке

В ближайшее время в Стрельне начнутся комплексные работы по ликвидации несанкционированных свалок. О таких свалках можно сообщить по телефону: 421-48-06.

### Как убирают дороги?

Представители местной администрации совместно с Центром комплексного благоустройства городского Комитета по благоустройству провели проверку качества уборки дорог, расположенных на территории Стрельны. Всего было проверено 95 дорог. По двум из них (ул. Лодыгина и Почтовый пер.) даны замечания, которые были оперативно устранены.

### О парковках

В Комитет по градостроительству и архитектуре подан запрос на проведение работ по обустройству дополнительных парковочных мест на Львовской улице, д. 19, корп. 2 со стороны р. Ижорки. Это одна из самых густонаселенных улиц в Стрельне, и там постоянно возникают проблемы с парковкой.

### О зонах отдыха

Муниципалитет объявил открытый конкурс по выбору подрядчика, который будет заниматься изготовлением проектно-сметной документации для создания зоны отдыха вдоль Ижорки. Также объявлена котировка на оказание услуг по разработке проектно-сметной документации для зоны отдыха на Санкт-Петербургском шоссе, 86–88.

## Масленица у Львовского дворца



2 марта у Львовского дворца (Санкт-Петербургское шоссе, 69) состоится проводы Масленицы. Праздник продлится целый день: с 13.00 до 18.00. Интересно будет как взрослым, так и детям. У Львовского дворца появятся игровые и развлекательные зоны. Будут работать аниматоры, которые предложат гостям праздника принять участие в увлекательных конкурсах и викторинах. Для ребятни установят городок аттракционов. Во время праздника можно будет попробовать свои силы в молодецких играх, таких как перетягивание каната. Будет работать ярмарка ремесел. И все это под выступления профессиональных и не только коллективов. Конечно же, будут блины и горячий чай. И главное — уже полюбившийся стрельнинцам конкурс масленичных чучел. Победителей ждут призы.

Подробности на стр. 2.

## Муниципальный съезд

**14 февраля в Таврическом дворце прошел съезд муниципальных образований Санкт-Петербурга, в ходе которого обсуждались актуальные проблемы развития муниципалитетов.**



Глава Муниципального образования пос. Стрельна Сергей Крюков и глава Местной Администрации Муниципального образования пос. Стрельна Сергей Широков после церемонии награждения на Съезде муниципальных образований Санкт-Петербурга

В работе съезда принимали участие Губернатор Санкт-Петербурга Георгий Полтавченко, Председатель Законодательного Собрания Вячеслав Макаров. Губернатор отметил, что представителям районных властей необходимо наладить еще более плодотворное сотрудничество с муниципалитетами. Также участники съезда говорили о задачах на 2014 год. Эта тема особенно актуальна, так как 14 сентября в 106 из 111-и муниципальных образований пройдут выборы местных депутатов.

Были подведены итоги работы муниципалитетов за прошедший год. Муниципальное образование пос. Стрельна заняло первое место в конкурсе по благоустройству в номинации «Лучшее благоустройство поселка в Санкт-Петербурге» и второе место в военно-патриотическом конкурсе в общей номинации «За лучшую организацию работ по военно-патриотическому воспитанию граждан» среди муниципалитетов города.

Продолжение на стр. 3

## ОФИЦИАЛЬНО

САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ  
КОМИССИЯ

## РЕШЕНИЕ

23 января 2014 года №43-1

О формировании избирательной комиссии  
внутригородского муниципального образования  
Санкт-Петербурга поселок Стрельна

В связи с истечением срока полномочий избирательной комиссии внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Стрельна и в соответствии с пунктом 7 статьи 22, подпунктом «а» пункта 5 статьи 28 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», Уставом внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Стрельна Санкт-Петербургская избирательная комиссия решила:

1. Сформировать избирательную комиссию внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Стрельна в количестве 10 членов комиссии с правом решающего голоса и назначить ее состав:

Баронова Олега Васильевича, 1958 года рождения, образование высшее, предложенного для назначения Санкт-Петербургским региональным отделением политической партии «Российская объединенная демократическая партия «ЯБЛОКО»;

Зайцеву Ирину Васильевну, 1954 года рождения, образование среднее специальное, предложенную для назначения Санкт-Петербургским региональным отделением Политической партии ЛДПР;

Новикова Виктора Ивановича, 1954 года рождения, образование высшее, предложенного для назначения Петродворцовым районным отделением Санкт-Петербургского регионального (городского отделения) политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»;

Панько Светлану Юрьевну, 1979 года рождения, образование высшее, предложенную для назначения собранием избирателей по месту работы;

Раевскую Яну Валерьевну, 1979 года рождения, образование высшее, предложенную для назначения Региональным отделением Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в городе Санкт-Петербурге;

Сердукову Любовь Анастасьевну, 1955 года рождения, образование высшее, предложенную для назначения Санкт-Петербургским региональным отделением Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;

Степанова Николая Сергеевича, 1981 года рождения, образование высшее, предложенного для назначения собранием избирателей по месту работы;

Федорову Светлану Геннадиевну, 1960 года рождения, образование высшее, предложенную для назначения собранием избирателей по месту работы;

Хаханову Ольгу Юрьевну, 1985 года рождения, образование высшее, предложенную для назначения собранием избирателей по месту работы;

Ярышкину Ларису Геннадьевну, 1968 года рождения, образование высшее, предложенную для назначения собранием избирателей по месту работы.

2. Предложить избирательной комиссии внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Стрельна на своем первом заседании избрать председателем Федорову Светлану Геннадиевну.

3. Опубликовать настоящее решение в сетевом издании «Вестник Санкт-Петербургской избирательной комиссии»

4. Направить настоящее решение в Муниципальный совет внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Стрельна.

5. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на секретаря Санкт-Петербургской избирательной комиссии М. А. Жданову.

**А. С. Пучнин,**  
председатель Санкт-Петербургской избирательной комиссии  
**М. А. Жданова,**  
секретарь Санкт-Петербургской избирательной комиссии

## ВЫПИСКА

## Из протокола № 1

Организационного заседания избирательной  
комиссии Муниципального образования поселок  
Стрельна

Состав Избирательной комиссии Муниципального образования пос. Стрельна — 10 членов. На заседании присутствовало 9 членов комиссии с правом решающего голоса.

**СЛУШАЛИ:** Председательствовавшего на заседании Избирательной комиссии Муниципального образования пос. Стрельна об избрании председателя, заместителя председателя и секретаря Избирательной комиссии Муниципального образования пос. Стрельна.

На основании пункта 5, пункта 8 статьи 28 Федерального Закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», по итогам тайного голосования, на основании протоколов счетной комиссии, Избирательная комиссия Муниципального образования пос. Стрельна РЕШИЛА:

**Признать выборы состоявшимися и считать избранными:**  
— председателем Избирательной комиссии Муниципального образования пос. Стрельна — ФЕДОРОВУ Светлану Геннадиевну  
— заместителем председателя Избирательной комиссии Муниципального образования пос. Стрельна — ЗАЙЦЕВУ Ирину Васильевну  
— секретарем Избирательной комиссии Муниципального образования пос. Стрельна — ПАНЬКО Светлану Юрьевну

**С. Г. Федорова,** председатель Избирательной комиссии  
Муниципального образования пос. Стрельна  
**С. Ю. Панько,** секретарь Избирательной комиссии  
Муниципального образования пос. Стрельна

## СОБЫТИЕ



## О войнах-афганцах...

**15 февраля исполнилось 25 лет со дня окончательного вывода советских войск из Афганистана. По всей стране прошли мероприятия, посвященные этой дате.**

15 февраля — День памяти обо всех россиянах, исполнявших воинский долг за пределами Отечества. Воины-интернационалисты, которые выполняли поставленные государством задачи в Афганистане, живут, в том числе, и в Стрельне. На сегодняшний день муниципалитету пос. Стрельна известно о пятнадцати войнах-афганцах, которые живут в нашем

поселке. Это Владимир Васильевич Барашков, Сергей Анатольевич Верещагин, Сергей Александрович Горбачев, Валерий Васильевич Грешило, Алексей Юрьевич Захаров, Анатолий Александрович Колобов, Владимир Владимирович Кон, Андрей Степанович Короткий, Анатолий Николаевич Полунин, Дмитрий Николаевич Репин, Михаил Юрьевич Рютев,

Валерий Борисович Савченко, Владимир Николаевич Удяков, Владимир Владимирович Фубатюк, Леонид Николаевич Щербаков.

Муниципалитет и редакция газеты «Вести Стрельны» искренне поздравляет всех воинов-интернационалистов. Если кто-либо из наших читателей, служивших в Афганистане, не нашел здесь своей фамилии, очень просим его позвонить в муниципалитет по телефону 421-43-03 и сказать об этом.

**Наталья Тихонова**

## ПИСЬМА ЧИТАТЕЛЕЙ

Мы, жители блокадного Ленинграда поселка Стрельна, через вашу газету выражаем сердечную признательность в организации празднования в честь 70-летия полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады. Праздник, организованный в Константиновском дворце, запомнится на всю оставшуюся жизнь. Огромная благодарность и большое спасибо всем организаторам этого праздника: Генеральному директору ФГБУ «Государственный комплекс «Дворец Конгрессов» Чиркову В. В., Главе Муниципального образования Крюкову С. В., Главе местной администрации Широкову С. Г., председателю блокадного общества Петродворцового района Тимофеевой Н. Е., главному специалисту местной администрации Зимаковой Н. И. и всем, кто принимал участие в этом мероприятии. Желаем им здоровья, всегда хорошего настроения и успехов в дальнейшей работе.

## ОБЪЯВЛЕНИЕ

Муниципалитет пос. Стрельна  
объявляет свой традиционный конкурс  
масленичных чучел

Участие в нем могут принять коллективы предприятий, организаций, семьи, отдельные граждане. Требования к чучелам: они должны быть не ниже одного метра и изготовлены из натуральных материалов, например соломы, веток, пакли, камышей и т. д. Готовые чучела необходимо доставить 2 марта к 12.00 на площадку у Львовского дворца. Конкурсная комиссия отберет три призовых чучела и наградит их авторов ценными подарками.

НАГРАДЫ

## Муниципальный съезд

**Окончание (начало на стр. 1).**

По словам Сергея Крюкова, главы Муниципального образования пос. Стрельна, «победу в конкурсе по благоустройству Стрельна завоевала впервые, а также впервые после завершения саммита «Большой двадцатки» официально был оценен вклад муниципалитета в благоустройство поселка. Все работы по благоустройству были выполнены по заявкам жителей, с учетом их мнений. Немаловажно, что всё это происходило в очень сложный год, когда Стрельна по известным всем причинам вынуждена была жить без принятого бюджета.

В вопросах военно-патриотического воспитания работа Стрельны тоже была признана одной из лучших: среди 111 муниципальных образований в указанной номинации, которая является основной в этом конкурсе, мы стали вторыми.

Очевидно, что секрет успеха кроется в том, что муниципалитет в этом направлении работает в тесном взаимодействии с общественными организациями — Советом ветеранов, Обществами жителей блокадного Ленинграда, малолетних узников фашистских лагерей,



Обществом детей войны, а также с многочисленными предприятиями, организациями и учреждениями, расположенными на территории Стрельны, в том числе и с Государственным комплексом «Дворец конгрессов». Именно благодаря этому сотрудничеству военно-патриотические мероприятия, проведенные в Стрельне, имеют большой успех у взрослых и детей, они зрелищные, массовые, красочные.

Мы рады, что по достоинству были оценены и успехи наших соседей — Петергофа и Ломоно-

сова. В отдельных номинациях конкурса на лучшую организацию военно-патриотической работы муниципальное образование Петергофа заняло три первых места («За лучшие материалы в издательской деятельности», «За лучшую книгу», «За лучший фильм»). А муниципалитет Ломоносова занял в этих же номинациях вторые места. Кроме того, Петергоф стал победителем конкурса по благоустройству в номинации «Лучший благоустроенный двор» среди городов и посёлков».

*Марина Петрова*

СПОРТ

## Лыжня России

9 февраля на Ольгином пруду в Петергофе состоялся районный этап «Лыжни России — 2014». В этом году в этих соревнованиях приняли участие более 600 лыжников: школьники, курсанты, кадеты, профессиональные спортсмены, просто жите-

ли, любящие спорт. В этот же день самые опытные лыжники района участвовали в городском этапе «Лыжни России — 2014». Он проходил в поселке Токсово.

*Соб. инф.*

БЛАГОУСТРОЙСТВО

## Да будет свет!

**30 января 2014 года в Ассоциации промышленников и предпринимателей Санкт-Петербурга состоялась встреча с руководством ОАО «Петродворцовая электросеть» («ПЭС»), которая обеспечивает подачу электроэнергии к потребителям на территории Стрельны.**

На вопросы собравшихся отвечали генеральный директор ОАО «ПЭС» Владимир Самоталин и главный инженер Сергей Милютин. В частности, обсуждался вопрос о подключении к электрооборудованию субъектов малого бизнеса. Как отметил Сергей Федоров, председатель правления Ассоциации промышленников и предпринимателей и инициатор встречи, в этой области существует много нерешенных проблем. А такие конструктивные встречи способны наладить

связь между представителями бизнеса и организациями, занимающимися вопросами электрооборудования.

На встрече присутствовал глава Муниципального образования пос. Стрельна Сергей Крюков. Он озвучил руководителю ОАО «ПЭС» ряд актуальных для Стрельны вопросов: об освещении спортивных площадок, расположенных по адресам: Театральная аллея, 15, Вокзальная улица, 2А-4, Почтовый переулок, 3, а также об освещении Слобод-

ской улицы в районе магазина «От батьки» — опоры под фонари здесь стоят, но света нет. Надо сказать, что у муниципалитета Стрельны и ОАО «ПЭС» уже есть положительный опыт взаимодействия. В 2011 году жители улицы Каменка жаловались, что на этой улице существует проезд, который не освещен. Через муниципалитет они обратились в ОАО «ПЭС», и вопрос был оперативно решен.

Сергей Крюков выразил надежду, что представители ОАО «ПЭС» и на этот раз не оставят обращения без внимания, примут действенные меры, и вопросы будут решены.

«Вести Стрельны» будут следить за развитием событий.

*Наталья Тихонова*

БЕЗОПАСНОСТЬ

## Опасный газ

**Среди происшествий и несчастных случаев, которые подстерегают в быту, одно из первых мест занимают взрывы бытового газа. В последнее время количество подобных случаев резко увеличилось. Чтобы избежать трагедий, иногда достаточно просто соблюдать правила пользования газом в быту.**

**Правила пользования газовой плитой:**

- Пользуйтесь только исправными плитами
- Не оставляйте без присмотра зажженные плиты
- Не допускайте к газовым плитам малолетних детей
- Не ставьте посуду непосредственно на горелку
- Не сушите белье над газом
- Не устанавливайте и не ремонтируйте плиту или газоотводящие трубы самостоятельно
- Не устанавливайте плиту вблизи легковоспламеняющихся предметов и материалов (шторы и т.д.)

**Действия при обнаружении утечки газа:**

- Немедленно прекратите пользоваться газовым прибором (выключите газ на плите, перекройте газовую трубу)
- Исключите появление источника зажигания: открытого огня и искры (спички, сигареты, зажигалки, электрические выключатели, электробытовые приборы, электрозвонки, телефонные аппараты)
- Обеспечьте проветривание всех помещений
- Вместе с членами семьи покиньте загазованное помещение (дом, квартиру)
- Из безопасного места вызовите аварийную службу газового хозяйства по телефону 04
- Встретьте представителей аварийной газовой службы и направьте к месту утечки газа

**Запрещается:**

- Самовольная газификация дома или квартиры, перестановка и замена газовых приборов
- Пользование неисправными газовыми плитами и водонагревателями
- Применение открытого огня для обнаружения утечки газа
- Хранение и применение в квартирах баллонов со сжиженным газом

Ответственность за безопасное пользование бытовыми газовыми приборами в квартирах, за их содержание в надлежащем состоянии возлагается на собственников и нанимателей жилых помещений (ст. 210 Гражданского кодекса РФ, ст. 30, 67 Жилищного кодекса РФ).

Телефон аварийной газовой службы: 04.

**Отдел профилактики пожаров и предупреждения чрезвычайных ситуаций  
СПб ГКУ «ПСО Петродворцового района»**

## Правила пожарной безопасности при эксплуатации электроприборов

**По многолетним наблюдениям противопожарной службы города, холода традиционно влекут за собой увеличение количества пожаров, вызванных нарушением правил эксплуатации электрообогревательных приборов и перегрузкой электросетей.**

Поэтому, упреждая возможные трагедии, Главное управление МЧС России по Санкт-Петербургу напоминает основные правила пользования электроприборами.

- Обогреватели должны устанавливаться на свободном месте вдали от мебели, занавесок и постельного белья
- Нельзя располагать их на проходах и в тех местах, где на прибор может что-то упасть
- Опасно включать в одну розетку одновременно несколько приборов, а также пропускать провод от обогревателя под коврами и паласами, это может привести к его ретированию
- Кроме того, следите за тем, чтобы электровилки и розетки не нагревались, поскольку это первый признак неисправности электроприбора или перегрузки сети.

Помните, что наиболее безопасны обогреватели закрытого типа.

**Категорически запрещается:**

- Пользоваться электрообогревателями кустарного производства
  - Пользоваться неисправными выключателями и розетками
  - Использовать обогреватели для сушки белья
  - Эксплуатировать электронагреватели без огнестойких подставок
  - Оставлять включенные приборы без присмотра
- Запрещается использовать для обогрева помещений газовую плиту! Кратковременный перебой в подаче газа или сквозняк может привести к затуханию огня. Помимо опасности отравления, существует вероятность взрыва скопившейся воздушно-газовой смеси.

**НГУ МЧС России по СПб  
ОНД Петродворцового района**

## КО ДНЮ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА

## Соревнования для самых метких



15 февраля около ста стрельнинцев приняли участие в муниципальном турнире по дартсу. Посоревноваться в меткости захотели как дети, так и взрослые. В итоге спортивный зал клуба «МК-фитнес» на Фронтонной улице оказался полон.

Самым юным участникам турнира только-только исполнилось шесть лет. Для них оборудовали специальную мишень, которую закрепили пониже. И взрослые, и дети с удовольствием метали дротики. Некоторые из них впервые играли в дартс. Но, несмотря на это, демонстрировали хорошие результаты. Правила игры можно было узнать тут же, у инструкторов, которые дежурили в зале и следили за ходом соревнований. Многие игроки пришли со своими семьями.

Победителей чествовали в двух возрастных группах: среди детей и среди взрослых. В детской группе первое место завоевал Илья Степанов, второе — Владимир Бондарь,

а третье — Никита Двоскин. А Тимофей Соловьев получил специальный приз как самый юный

участник взрослых соревнований. У взрослых первое место досталось Сергею Петрову, второе — Алексею Двоскину, а третье — Алексею Шанте.

Все победители турнира получили грамоты и призы от муниципалитета.

Наталья Тихонова



**22 ФЕВРАЛЯ** в 12 часов в помещении фитнес-клуба «МК-фитнес» (ул. Фронтонная, д. 3, лит. С, вход через проходную 55-го завода) начнется турнир по многоборью. Приглашаются все желающие. Запись участников по тел. 947-08-31.

**23 ФЕВРАЛЯ** в 13.30 в галерее Львовского дворца состоится концерт участников детских творческих коллективов, посвященный Дню защитника Отечества.

**24 ФЕВРАЛЯ** в 12.00 в галере Львовского дворца пройдет концерт народного коллектива «Хор русской песни» Муниципального образования пос. Стрельна.

**21 ФЕВРАЛЯ** в 18.00 в подростково-молодежном клубе «Стрела» (Санкт-Петербургское шоссе, 84 А) начнется клубный турнир по пауэрлифтингу (жим лёжа).

МУНИЦИПАЛИТЕТ СТРЕЛЬНЫ  
ПОЗДРАВЛЯЕТ

- СТРУННИКОВУ Лилию Викторовну — с 90-летием
- БЕРЧИКОВА Владимира Алексеевича — с 90-летием
- БЕЛКИНА Василия Дмитриевича — с 87-летием
- ГОРШКОВУ Марию Васильевну — с 87-летием
- МЕНЬШАКОВУ Антонину Михайловну — с 86-летием
- ОЛИФЕР Евдокию Тихоновну — с 85-летием
- ВОЛИНУ Дину Михайловну — с 85-летием
- ЛЯМИНУ Валентину Павловну — с 85-летием
- АХРОМОВУ Лидию Павловну — с 84-летием
- ЕРЕМЕНЧЕНКОВУ Галину Ивановну — с 84-летием
- РОМАЩЕНКО Анну Михайловну — с 84-летием
- ЧУВИЛЕВА Николая Александровича — с 84-летием
- ДОРОНИНУ Анну Яковлевну — с 83-летием
- КРАСНОВА Анатолия Петровича — с 83-летием
- ЛАХОВУ Марию Николаевну — с 83-летием
- МОРОЗОВУ Антонину Георгиевну — с 83-летием
- МИХАЙЛОВА Евгения Владимировича — с 83-летием
- ШЕПЛЯКОВУ Валентину Андриановну — с 83-летием
- БОГДАНОВУ Марию Алексеевну — с 82-летием
- ОДИНКОВУ Любовь Петровну — с 82-летием
- ВЕСЕЛОВУ Лидию Гавриловну — с 82-летием
- САНВИЧ Елену Алексеевну — с 81-летием
- ГОЛОВКИНУ Клавдию Ивановну — с 80-летием
- ЧЕРНЮГОВА Николая Аврамовича — с 80-летием
- БОБРОВУ Марию Васильевну — с 78-летием
- СНЕГИРЕВА Валерия Степановича — с 78-летием
- ЮНКУРОВУ Валентину Федоровну — с 78-летием
- ПАВЛОВУ Лидию Васильевну — с 77-летием
- ЗЯБКО Валерия Георгиевича — с 76-летием
- КРЫЛОВУ Лидию Алексеевну — с 76-летием
- СОБОЛЕВУ Марию Васильевну — с 76-летием
- ШТЫБА Эдуарда Митрофановича — с 76-летием
- ПЛИСОВУ Людмилу Александровну — с 75-летием
- ЗАВАРИНУ Наталью Трофимовну — с 74-летием
- ОСЬМАК Валентину Дмитриевну — с 74-летием
- ТУРКИНА Станислава Петровича — с 73-летием
- БОНДАРЕНКО Екатерину Федоровну — с 72-летием
- КОНДРАТЬЕВУ Галину Прокофьевну — с 72-летием
- БОНДАРЕНКО Валентину Федоровну — с 71-летием
- ЕРШОВА Петра Васильевича — с 71-летием

Информация предоставлена общественными организациями пос. Стрельна

В феврале отмечают день рождения сразу два почетных жителя нашего поселка: Галина Николаевна Ерегина и Лев Витальевич Ракитин. От всей души желаем именинникам счастья, здоровья, хорошего настроения и заботы близких людей.

22 февраля отмечает день рождения стрельнинский краевед Олег Павлович Вареник. Желаем имениннику здоровья и творческих успехов.